

**CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA – MG**  
**RETIFICAÇÃO N° 01**  
**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 01/2011**

O presidente da Câmara Municipal de Iturama, Alex Sandro Gonçalves Santos, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PUBLICADO NO DIA 16 DE JUNHO DE 2011** a fim de fazer a seguinte alteração no quadro de cargos:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	VAGAS P/ PORTADORES DE DEFICIÊNCIA	SALÁRIO R\$	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS	PROVA PRÁTICA
Analista de Recursos Humanos	01	--	1.710,00	30	Curso Superior em qualquer área	Não

Leia-se:

CARGO	VAGAS	VAGAS P/ PORTADORES DE DEFICIÊNCIA	SALÁRIO R\$	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REQUISITOS	PROVA PRÁTICA
Analista de Recursos Humanos	01	--	1.710,00	30	<u>Curso Superior de Bacharel em Administração reconhecido pelo MEC, com registro no órgão de classe que regulamenta a profissão, (CRA/MG) de acordo com o art.</u>	Não

					<u>2º da Lei 4.769/65,</u> <u>em consonância</u> <u>com as atribuições</u> <u>do cargo</u>	
--	--	--	--	--	---	--

O Edital completo encontra-se publicado por afixação no mural do Câmara Municipal, bem como no site da Persona Capacitação – Assessoria e Consultoria Ltda. ([www.personacapitacao.com](http://www.personacapitacao.com)) e no site da Câmara Municipal de Iturama – MG (<http://www.camaraiturama.com.br>)

**FICAM RATIFICADAS AS DEMAIS DISPOSIÇÕES DO PRESENTE EDITAL.**

Iturama, 11 de agosto de 2011

---

Alex Sandro Gonçalves Santos  
Presidente da Câmara